
Correction des exercices     :   

27 p 159 (manuel )  
 Correction     :   
1 )  Vrai . Explications : Il s’agit des élèves qui 
mesurent au moins 150 cm alors ce sont tous 
les élèves qui font 150 cm ou plus de 150 cm . Il 
y en a donc 14 + 3 = 17 

 2 )  Vrai . Explications : Il s’agit des élèves qui 
mesurent  moins de 150 cm alors ce sont tous 
les élèves qui font  de 140 cm à 150 cm exclu . Il 
y en a donc 10 

 3 )  Faux . Explications : on ne peut pas 
affirmer qu’il y a 3 élèves qui mesurent 165 cm . 
On sait juste qu’il y en a 3 qui mesurent entre 
160 cm et 170 cm exclu 

28 p 159 (manuel )  
Correction     :   

32 p 159 (manuel )  
Correction     :   

chiffre 1 2 3 4 5 6
nombre d’apparitions 5 3 7 4 6 1


